BapHAaHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CIENUATHOCT
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HNwe:

Tpero xkourposuo no CEII
16.01.2016

3ag. 1. JlaneHa e cJenHATA MPOTpaMa HA €3MKA XACKEJ:
h(x) = f(x, 1, 1) where
f(x, y, z) = if x == O then z
else f(x - 1, 2%y, g(y,z))

g(y, 2) = if z == 0 then 0
else gy, z - 1) +y

z(z—1)

Hoxkaxete, 4e: (Vo € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2 ].
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3axa. 1. [lanena e ciaennara mporpaMa Ha €3WKa XACKeJI:
h(x) = f(x, 1, 1) where

f(x, y, z) = if x == O then z
else f(x - 1, 2xy, g(y,z))

g(y, z) = if z == 0 then O
else g(y, z - 1) +y

Hoxkaxere, ge: (Vz € N)[IDy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2"
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3anm. 1. JazneHa e ciegHaTa mporpaMa Ha e3MKa XaCKeJl:

h(x) = f(x, 1, 1) where
f(x, y, z) = if x == O then z
else f(x - 1, 2%y, g(y,z))

g(y, 2) = if z == 0 then 0
else gy, z - 1) +y
1)

x(x—
2

Hoxkaxete, 4e: (Vo € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2 ].
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3axa. 1. [azena e cienHara nporpaMa Ha €3MKa XACKeJI:
h(x) = £(x, 1, 1) where

f(x, y, z) = if x == O then z
else f(x - 1, 2xy, g(y,z))

g(y, z) = if z == 0 then O
else g(y, z - 1) +y

Toxaxcere, ue: (Vo € N)[1Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ o ]

Tpero kouTpoano no CEII
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Ban. 1. JaneHa € ciieAHATA IPOTPAMA HA €3UKA XACKE:

h(x) = f(x, 1) where
f(x, y) = if x == O then y
else g(y, f(x - 1, 2*y))

g(x, y) = if x == 0 then 0
else g(x - 1, y) +y

z(z41)
2 2

Hokaxerte, 9e: (Vz € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ I.
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Ban. 1. [laznena e ciaegHaTa nporpaMa Ha €3UKa XaCKeJ:
h(x) = £(x, 1) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else g(y, f(x - 1, 2x%y))

g(x, y) = if x == 0 then 0
else g(x - 1, y) +y

Hoxaxere, ue: (Vo € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2m(m2+1) ]
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Ban. 1. JaneHa € ciegHATa IPOrPAMa HA €3UKA XACKe:
h(x) = f(x, 1) where
f(x, y) = if x == 0 then y
else g(y, f(x - 1, 2%y))

g(x, y) = if x == O then 0
else g(x - 1, y) +y

Hokaxerte, 9e: (Vz € N)[!Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2%]
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Ban. 1. [anena e ciegHara nporpaMa Ha €3UKa XaCKeJ:
h(x) = f£(x, 1) where
f(x, y) = if x == O then y
else g(y, f(x - 1, 2x%y))

g(x, y) = if x == O then 0
else g(x - 1, y) +y

Hoxkaxere, we: (Vx € N)[|Dy [h](z) = Dy [h](z) ~ 2:1:(1:2+1)

].




